

正 誤 表

( 富山市花木体育センター、地域プール、錬成館、運動広場等、  
庭球場等及び屋内ゲートボール場 )

令和 3 年度からの指定管理者募集について、次のとおり募集要項等に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

1 募集要項の訂正箇所

P.1 ○表題

誤) 富山市花木体育センター、**地域プール**、錬成館、運動広場等、庭球場等及び屋内ゲートボール場募集要項

正) 富山市花木体育センター、北部錬成館、運動広場等、庭球場等及び屋内ゲートボール場募集要項

P.2 ○施設の概要の『庭球場』の一覧内

誤)

18	富山市西番庭球場	富山市西番 100 番地 (西番運動広場内)	1,471.00 m <sup>2</sup> 砂入人工芝コート 2 面	管理棟 43.70 m <sup>2</sup>
----	----------	---------------------------	---	--------------------------

正) 行ごと削除(これに伴い、 19 富山市城東ふれあい公園庭球場以降を 1 つずつ繰り上げ。屋内ゲートボール場も 21 に繰り上げ。

2 管理業務仕様書の訂正箇所

P.8 ○イ運営業務 使用承認業務

誤) **( 地域プールを個人が練習等に使用する場合は、使用券の交付による )**

正) 削除

P.8 ○イ運営業務 使用料の徴収及び減免等(花木体育センター、地域プール、北部錬成館、運動広場等は無料)

誤) 使用料の徴収及び減免等(花木体育センター、**地域プール**、北部錬成館、運動広場等は無料)

正) 使用料の徴収及び減免等(花木体育センター、北部錬成館、運動広場等は無料)